



府新小学开展学校环境整治行动

为积极响应“全国卫生城市”审查工作,努力构建和谐、文明校园,荣成市府新小学开展了以“创建文明卫生城市,建设和谐美丽校园”为主题的学校环境卫生整治行动。

近日,学校组织全校师生进

行卫生大整治活动。老师躬身力行,学生们热情参与,校园里随处可见忙碌的身影。校园是我们工作学习的沃土,是我们快乐成长的摇篮,为营造绿色的学习和生活环境,我们就要增强环保意识,养成良好的行为习惯。三年

级一班的同学们在老师的带领下,来到校园外,在街道、社区等公共场所,参加捡烟头活动捡起一个烟头、一片纸屑、清理卫生死角保持环境卫生整洁优美。一个弯腰,我们为创美丽家园尽了一份力;一个停留,我们为创文

明城填了一份彩。

通过本次整治行动,让孩子明白从身边的小事做起,不乱丢果皮纸屑,不随地吐痰,看到垃圾动手清除,看到不文明的行为主动制止。优美的环境需要用心呵护,整洁的市容校貌需要大家共

同的努力。“创卫”不仅仅是一项活动,更是卫生的改善,是行为的规范,是修养、品德的提高!创建文明卫生城市,建设和谐美丽校园”府小师生一直行走在不懈努力的路上。

(王妮)

为中考加油为梦想助力

中考临近,对于初四学子们来说有压力,更有期待。在备战的关键时期,为了助力初四学长中考得胜,崂江中学初三年级同学饱含深情地在标签纸上写下了美好的祝福,为学长减压助

力。真心祝愿学长们只争朝夕,用自己的努力赢得似锦前途。初四学子在感谢之余深受鼓舞,力量倍增,表示在剩下的日子里,带上必胜的决心,踏上冲刺的征程,用百倍的努力去迎接那个真

正属于自己的灿烂七月!此次活动生动诠释了“爱他人”的深刻内涵,营造了温暖和谐的校园氛围,促进了学生身心健康和全面发展。

(尹红梅 张宁)



护航高考

2020年7月7日7时30分,荣成三中千余名考生在教学楼前集合,排队有序上车。全体高三教师身着红装夹道护送高三学子,寓意2020届高考红红火火。7时50分,满载考生的17辆送考车缓缓驶出校园,考生们与门口等候多时的领导、老师以及家长们挥手致意,带着梦想和期盼,迎接前方的挑战。

宋爱静 摄



情暖云阳 童书漂流

近日,市府新小学开展“情暖云阳 童书漂流”活动,全校师生积极参与,共为清水土家族自治县民族小学捐赠童书一千多本。同时,也把满满的爱意和深情的祝福带到千里之外。

王小英 摄

简讯

今年的7月1日是中国共产党成立99周年。在这个特殊的日子,石岛实验小学经过前期充分的酝酿准备,终于在这个有意义的日子里迎来了明德小学校史馆举行开馆仪式。作为石岛实验小学的前身,明德小学是一所具有悠久历史的百年老校。校史馆的正式落成,真实的展现了学校光辉的历程和文化底蕴。被列为威海市委组织部红色印迹重点打造教育基地。来自市委组织部的领导,学校全体的党员教师及部分的社区党员代表参加了此次开馆仪式。

(王艳)

近日,崂江小学与文明共建单位荣成海关一起走访了四名贫困学生,为每位贫困学生家庭送去了2000元的扶贫资金和部分学习生活用品,随行的教师对四名贫困学生进行了学习和心理方面的辅导,并与家长进行了深入的沟通。此次走访是崂江小学复学后扶贫工作的持续深化,在物质帮扶的同时重视贫困学生心理支持。学校将继续关注贫困学生家庭,从物质和精神两方面进行扶持,既扶贫,又扶智。

(曲婉瑜)

7月1日,在党的生日到来之际,荣成市世纪小学通过丰富多彩的形式,开展爱党、爱国、爱社会主义的教育活动。

在老党员教师的带领下,孩子们来到党建室,一起在党旗、党徽、队旗下重温党的光荣历史,了解党员在革命、建设、改革中做出的重大贡献,以及疫情期间涌现出的优秀党员的冲锋陷阵、勇于担当、无私奉献的感人事迹。

(梁晓娜)

为了培养学生思考、会表达的学习能力,提高数学思维水平,近日,荣成市第二十九中学举行了数学“金牌小讲师”活动。本次活动体现了“把课堂还给学生”、“以人为本”的教育教学理念,给学生提供了展示自我的平台,他们不仅痛快地过了一把老师瘾,感受到了数学的精彩与美妙,而且无形中强化了学习效果,加深了对知识的理解与领悟,激发了学习数学的热情,提升了数学学科素养。

(刘晓华)

为进一步提高帮扶结对工作的实效性,促进与帮扶学校间均衡、和谐发展,近日,市崂江小学与结对帮扶学校重庆市云阳复兴小学成功举行了云上教研活动,两所学校的领导班子成员及相关骨干教师参加了本次活动。

两所学校分别从学校的教学管理及教师培训等方面,进行了交流,强调教学常规管理重点落在制度明确细化、重视过程督导,教师教学水平的提升则重在以研促教及以读促教。最后,崂江小学表达了对复兴小学的良好祝愿,提出今后要持续深层次、多元化的开展交流活动的建议,实现帮扶工作落到实处。

(江伟)

近日,市第二十三中学以“钉钉”直播的方式,对全体教师进行现代教育技术专题再培训。受疫情影响,本学期学校教师已开展了线上授课、线上辅导、线上教

研等活动。学校深刻认识到这种教学和教研新模式的广泛应用,对于教师而言,既是机遇又是挑战。结合前期教师们普遍反映的网上授课显现的问题,学校有针对性接连开展了“威海智慧教育云平台与学科网组卷资源平台整合”和“希沃白板5的应用”两期培训。参训教师表示:“学,然后知不足”,只有先做好“学生”,才能当好“老师”,最后才有机会去争做“名师”。

(刘君响)

近日,崂江中学与枣庄市第七中学通过钉钉直播开展了远程在线英语教研活动。首先,英语组教师集体观摩了枣庄市第七中学徐英老师执教的一节听说课,观课后,选派代表从目标评价、教师技能、学生活动、学习习惯四个维度进行评课,肯定优点,指出不足。之后答疑环节由组长邹爱丽老师介绍崂中听说课的教学步骤和流程,进行手把手引领,为对方解开谜团,促进建议的更好落地实施。

(尹红梅 陈菲菲)

日前,市府新小学进行了科技节系列活动,举行了以“科学创造未来”为主题的科幻画比赛。孩子们的作品拥有丰富的想象力,展示孩子们对未来科技发展的畅想和展望,共绘科学的美丽画卷。府新小学一直以“学府育英才,创新向未来”为办学目标,让学校成为师生梦想开始的地方。此次科技节正是我校开展航空科技教育,提升学生综合素养的集中体现。

(闫翠芹)

后疫情时期,为了激发学生家庭健身的积极性,让家庭健身成为学校体育的有益外延,崂江中学成功举办了以“健康、快乐、阳光、自信、创新”为主题的“我的健身我做主”健身视频创编大赛。本次比赛以学生为中心,注重学生的主体地位,为学生创设“展示自我 服务大家”的平台,开发更加丰富的、符合学生身心特点的健身视频,包括健身操、篮球、足球、乒乓球、板羽球、武术、跳绳、广播操、跆拳道等诸多项目,为学生提供更加多元的选择空间,使更多的学生参与到家庭健身的行列中,促进学生养成家庭健身的好习惯,练就强健体魄,身心健康。

(尹红梅 周杰杰)

近日荣成市崂江中学结合学校实际,开展了系列安全教育活动,筑牢校园安全防线。利用校园宣传栏、电子屏、微信公众号等形式,广泛宣传消防、交通、饮食卫生、防溺水、防欺凌等方面的法律规章制度和安全常识。同时学校严格落实“一岗双责”,逐级签订安全责任书,层层分解每项安全责任,形成学校人人重视安全,人人抓安全的良好氛围。系列活动,提高了广大师生安全意识,丰富安全知识,提高全体师生的安全意识和自我防护能力,也提高了应对突发事件的能力。今后,学校将以此次安全活动为契机,继续扎实做好师生安全教育工作,不断创新工作机制,拓展工作思路,以取得更好教育效果。

(尹红梅 张宁)